



Австри





ФЛАГ Австрии



Австрия. Столица – Вена. Официальный язык – немецкий. Основная религия: католичество.



Горное озеро

Австрия – “сухопутная” страна, расположена далеко от морей.
Крупнейшие ее реки – Дунай, Мур, Драва, Зальцах и Инн.



Австрийские Альпы

Примерно 70% площади страны занимают Альпы, их восточная часть. Восточные Альпы шире и ниже швейцарских и более доступны. Здесь больше альпийских лугов и лесов.



Некогда широко распространенные в этой части Европы пушные звери сейчас стали редкостью. Обычны лисицы, дикие кошки и куницы. Часто встречаются серны, олени и сурки.



Вена. Собор св. Стефана

Один из шедевров готики. Главное архитектурное сооружение и символ Вены. Внутри собора собраны произведения искусства пяти столетий



“Бургтеатр” в Вене

Государственная опера и «Бургтеатр» в Вене традиционно были средоточием музыки и драмы. Оба театра пострадали от бомбардировок во время Второй мировой войны, но были полностью восстановлены.



Венская опера



Памятник Штраусу



Имперский летний дворец в Шёнбрунне

Образец построек в стиле барокко: нарядный, изящный, с богатой внешней и внутренней отделкой. Пышно декорированные фасады, широкие лестницы и роскошные сады были характерными чертами городских резиденций австрийской аристократии.



Вена. Дворец Шёнбрунн

Центральная часть Вены – великолепное место для пешеходных прогулок



Зальцбург

Один из красивейших городов Австрии – Зальцбург на реке Зальцах у подножий Альп. В Зальцбурге родился Моцарт; город славится своим ежегодным музыкальным и театральным фестивалем.



Зальцбург. Церковь св. Михаила

В Зальцбурге находится резиденция архиепископа. Многие улицы Зальцбурга украшены скульптурами, барельефами на зданиях, фонтанами



Зальцбург. Замок Мирабель

Замок построен в стиле барокко в восемнадцатом веке



Зальцбург. Дом Моцарта

Зальцбург – родина Великого Моцарта.



Инсбрук

Инсбрук – один из живописнейших курортов страны. Он живописно раскинулся в самом центре Восточных альп.



Инсбрук. Базилика Вильтен

Замечательной особенностью Инсбрука является соседство готических храмов и соборов старого города в стиле барокко и рококо с развитой инфраструктурой горнолыжного отдыха.



Озеро в Цель-ам-Зее

Цельм-ам-Зее – один из наиболее популярных курортов страны



Цель-ам-Зее зимой



Австрия – идеальная страна для любителей путешествовать по горам. Еще Австрию называют колыбелью горнолыжного отдыха и спорта. Считается, что именно здесь в начале двадцатого века появился на свет прототип горных лыж.